



## Zápisnica zo zasadania obecného zastupiteľstva zo dňa 26.06.2019

**Prítomní :** Ing. Andrej Tomáš  
Kamil Kollarčík  
Mgr. Mária Tóthová  
Ing. Stanislav Švihura

(príloha prezenčná listina)

### **Program:**

1. Otvorenie
2. Voľba zapisovateľa, overovateľov zápisnice
3. Kontrola prijatých uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva
4. Záverečný účet obce za rok 2018
5. Úprava rozpočtu č. 2/2019
6. Pasportizácia obecných objektov
7. Geodetické práce pre účely vkladu do katastra nehnuteľností
8. Rekonštrukcia interiéru v Materskej škole
9. Záver

### **Bod č.1 – Otvorenie**

Starostka obce privítala prítomných poslancov, oboznámila ich s programom zasadnutia a návrhom doplniť program o tieto body :

Bod doplneného programu č. 9

Voľba predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku a podnetov občanov

Bod doplneného programu č. 10

Úprava výšky dotácie z rozpočtu obce pre organizácie v obci

Bod doplneného programu č. 11

Schválenie formy financovania, platby za nákup traktora a vlečky – leasingová zmluva

Bod doplneného programu č. 12

Žiadosť p. Matúša Sedláka o členstvo v Komisiách OZ

Bod doplneného programu č. 13

Činnosti OÚ spojené s realizáciou zberného dvoru

Vzhľadom na uvedené doplnenie sa bod č. 9 pôvodného programu prečísľuje na bod č. 14 doplneného programu. Predmetné doplnenie vyplýva z nových skutočností, ktoré vznikli po zverejnení pôvodného programu zasadania obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) a je potrebné ich prerokovanie v OZ.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takto doplnený program s tým, že všetci prítomní poslanci súhlasili v **pomere za/zdržal sa/proti – 4/0/0.**



## **Bod č. 2 – Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starostka obce previedla voľbu zapisovateľa a overovateľov zápisnice. Za zapisovateľa bol zvolený Ing. Andrej Tomáš a za overovateľov Kamil Kollarčík a Katarína Sokolová všetkými prítomnými poslancami v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0**.

## **Bod č. 3 – Kontrola prijatých uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva**

Starostka informovala prítomných o priebehu plnenia prijatých uznesení z OZ zo dňa 16.04.2019.

Uznesenia č.18 až č.25 sú splnené resp. sú v priebehu plnení.

Vzhľadom na uznesenie č.21 týkajúce sa podávania žiadostí o nenávratný finančný príspevok, bol podaný projekt zaoberajúci sa znížením energetickej náročnosti budovy centra voľného času t.j. budova na ihrisku.

Uznesenie č.26 - Podanie žiadosti o umožnenie osadenia fotopasce na pozemku NDS a.s. v priestore nelegálnej skládky. NDS vydala zamietavé stanovisko k osadenia fotopasce. Z uvedeného vyplýva, že OÚ musí nájsť iné riešenie monitorovania problému nelegálnej skládky v priestore za diaľničným nadjazdom.

Uznesenie č.27 - Osadenie verejného osvetlenia na obecnom cintoríne. Predmetná činnosť podlieha podaniu žiadosti pre umiestnenie stavby na stavebnom úrade.

Uznesenie č.28 - Čistenie obecnej dažďovej kanalizácie prebieha.

Uznesenie č.29 - Zatrúbenie melioračného kanála za futbalovým ihriskom. Vzhľadom na snahu OÚ využiť na tento účel prostriedky z projektov mimo rozpočtu obce, bolo obci oznámené, že došlo k zmene podmienok čerpania projektov z ktorých vyplýva, že predmetný melioračný kanál by musel byť vo výlučnom vlastníctve obce a nie iba v dlhodobom nájme.

Uznesenie č.30 - Opätovne bol požiadaný zodpovedný pracovník z povodia Hornádu a Bodvy o zabezpečenie vzoriek nánosov z vodných tokov v ich správe v katastri našej obce, aby mohla obec pristúpiť k prácam na ich čistení.

Uznesenie č.31 - priebežne sa plní

Uznesenie č.32 - Žiadosť MS profi o možnosť realizácie kopačských prác pri budovaní siete optických káblov. Za spoločný stavebný úrad bol pre tento projekt určený stavebný úrad Drienov nakoľko projekt spoločnosti MS profi zahŕňa viacero obcí.

Uznesenie č.33 - priebežne sa plní

Uznesenie č.34 - postupovalo sa na základe prijatého uznesenia OZ

Uznesenie č.35 - Vypracovanie dopravného projektu pre osadenie dopravných značiek. Uznesenie sa priebežne plní.

Uznesenie č.35 - Príprava osláv 770 výročia sa priebežne plní.

Uznesenie č.36 až č. 38 sú splnené resp. sa priebežne plnia.

Konštatujem, že prijaté uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 16.04.2019 boli skontrolované, sú splnené resp. sa priebežne plnia.

## **Bod č. 4 – Záverečný účet**

Záverečný účet obce za rok 2018 bol prerokovaný na zasadnutí finančnej komisie konanej dňa 19.6.2019. Finančná komisia berie na vedomie správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2018, správu audítora za rok 2018. Finančná komisia odporúča schváliť na zasadnutí OZ dňa 26.6.2019 Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad.



Pán poslanec Kollarčík prečítal správu nezávislého auditora o hospodárení obce, v ktorej auditor konštatuje, že obec Ličartovce konala v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách. Predmetná správa tvorí samostatnú prílohu tejto zápisnice.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takýto návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 5 – Úprava rozpočtu č. 2/2019**

Finančná komisia na svojom zasadnutí dňa 19.6.2019 prerokovala predložený návrh na rozpočtové opatrenie č. 2/2019. Úprava rozpočtu je vykonaná v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. - § 14 ods. 2 písm. b), c), d) – povolené prekročenie a viazanie príjmov, výdavkov, finančných operácií.

Na svojom zasadnutí komisia tiež prerokovala návrh čerpania prostriedkov rezervného fondu. Finančná komisia odporúča schváliť na zasadnutí OZ dňa 26.6.2019 Úprava rozpočtu č. 2/2019 – rozpočtové opatrenie tvorí samostatnú prílohu tejto zápisnice.

Finančná komisia odporúča schváliť na zasadnutí OZ dňa 26.6.2019 čerpania prostriedkov rezervného fondu.

Čerpanie prostriedkov rezervného fondu bolo schválené podľa uvedeného rozpisu výdavkov:

1. úhrada výdavkov – akontácia na kúpu traktora NEW HOLLAND T4.55 a vlečky Molčík EDK 3000 vo výške: 8 208 €.
2. 5% spolufinancovanie projektu „Budovanie prvkov zelenej infraštruktúry v obci Ličartovce“ vo výške : 9 412,57 €.
3. úhrada výdavkov súvisiacich s rekonštrukciou cesty „Úvoz“ vo výške: 5 000 €.
4. spolufinancovanie projektu „Rozšírenie stokovej siete v obci Ličartovce“ vo výške: 7 894,74€.
5. úhrada výdavkov za verejné osvetlenie na miestnom cintoríne vo výške : 5 507,59 €.
6. úhrada výdavkov súvisiacich s rekonštrukciou interiéru MŠ na základe požiadavky RÚVZ vo výške 10 000 €.

Pani starostka oboznámila prítomných s jednotlivými položkami úpravy rozpočtu č. 2/2019.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takto koncipované návrhy v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 6 Paspportizácia obecných objektov**

Vzhľadom na požiadavky údajov o stave majetku obce – budovy, pozemky, komunikácie pre účely riešenia projektových žiadostí, (napr. rekonštrukcia kotolne v ZŠ, rekonštrukcia interiéru a kuchyne v MŠ, miestny cintorín – hrobové miesta a pod) stavebných konaní, legalizácie majetku obce (napr. miestne komunikácie) , riešenie dopravného projektu, súčinnosť a podanie žiadostí občanov o povolenie na vjazd na pozemok z cesty I. triedy, vjazd z miestnych komunikácií a iných skutočností vznikajúcich pri výkone činností Obce je nevyhnutnosťou spracovanie pasportov jednotlivých objektov.



**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takýto návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 7 – Geodetické práce na účely vkladu do katastra nehnuteľností**

Vzhľadom k tomu, že Obec plánuje legalizáciu majetku obce a v súvislosti s vykonaním pasportizácie majetku obce je nevyhnutnosťou zabezpečiť komplexne geodetické práce, bez ktorých nie je možné podanie návrhu na vklad do katastra a vykonanie úkonov súvisiacich s pasportizáciou niektorých objektov v majetku obce (napr. hrobové miesta na miestnom cintoríne).

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takýto návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 8 – Rekonštrukcia interiéru v Materskej škole**

Riaditeľka MŠ, Mgr. Kovářová Alena predložila dokument „Organizácia školského roka 2019/2020“, v ktorom uvádza, že bolo vydaných 16 rozhodnutí o prijatí do MŠ na školský rok 2019/2020. O neprijatí nebolo vydané žiadne rozhodnutie. Všetky podané žiadosti boli kladne vybavené. Celkový počet detí v MŠ v školskom roku 2019/2020 je 43. Z dôvodu plánovaného sťahovania starostky obce zo súčasnej kancelárie a na základe novej skutočnosti počtu prihlásených detí bol oslovený RÚVZ Prešov. Na základe osobnej návštevy zamestnankyne RÚVZ Prešov boli pani riaditeľke predložené požiadavky a opatrenia na zabezpečenie priestorov MŠ tak, aby zodpovedali platným právnym predpisom.

V zmysle uvedeného po obhliadke objektu sa predpokladá náklad vo výške cca 10 000 €. Riešené budú len tie veci, ktoré nariadila zamestnankyňa RÚVZ Prešov. Pôjde o práce: otvorenie a prepojenie miestností na prízemí a I. podlaží, zriadenie jedálničky pre deti MŠ, zriadenie novej kancelárie pre riaditeľku MŠ, doplnenie sanitárneho vybavenia (umývadlá, WC), hygienické maľby, dvere s okienkom a ostatné práce súvisiace so zabezpečením realizácie požiadavky RÚVZ. Do 15.8.2019 je potrebné práce zrealizovať, následne po realizácii prác príde zamestnankyňa RÚVZ Prešov na obhliadku. Po zrealizovaní požiadavky bude MŠ vydané rozhodnutie a prevádzkový poriadok.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za návrh úpravy interiéru materskej školy v **pomere za/zdržal sa/proti -4/0/0.**

### **Bod č. 9 – Voľba predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku a podnetov občanov**

Vzhľadom na skončenie mandátu pána Martina Mencil'a, pani Starostka navrhla za nového predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku a podnetov občanov poslanca, pána Mareka Žolka.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takýto návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**



### **Bod č. 10 – Úprava výšky dotácie z rozpočtu obce pre organizácie v obci**

Upravuje sa výška dotácie pre 1. FC Ličartovce – dotácia z pôvodných 5 500 € na sumu 5 000 € a výška dotácie pre Základná organizácia Únie žien Slovenska – dotácia z pôvodných 600 € na sumu 950 €.

Zmeny výšky predstavujú sumy uvedené v žiadostiach o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce pre organizácie v obci podané po zasadnutí OZ, t.j. po 16.4.2019. Pôvodne schválené sumy dotácií boli oznámené Obci od príslušných organizácii len ústne.

Pri dotácií pre Základnú organizáciu Únie žien Slovenska zmena nastala z toho dôvodu, že spomínaná organizácia bude koncom kalendárneho roka zabezpečovať celookresné stretnutie Základných organizácií Únie žien Slovenska.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za tieto návrhy v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 11 – Schválenie formy financovania, platby za nákup traktora a vlečky – leasingová zmluva**

Vzhľadom k predchádzajúcim OZ, obecný úrad pristúpil k nákupu traktora a vlečky. Ako formu financovania, platby za nákup traktora a vlečky bola vybraná forma prostredníctvom leasingovej zmluvy. Z osobného rokovania má byť spracovaná leasingová zmluva na dobu 36 mesiacov. Mesačná výška splátky bude vypočítaná a bude súčasťou leasingovej zmluvy. Aby mohol OÚ pristúpiť k uzatvoreniu leasingovej zmluvy je nutné schválenie tohto postupu v obecnom zastupiteľstve.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za tento návrh v **pomere za/zdržal sa/proti -4/0/0.**

### **Bod č. 12 – Žiadosť p. Matúša Sedláka o členstvo v Komisiách OZ**

Do podateľne Obce Ličartovce bola prijatá žiadosť od pána Matúša Sedláka ohľadom členstva v Komisiách pri OZ. Vzhľadom k tomu, že Komisie, ich predsedovia a členovia boli schválení na zasadnutí OZ dňa 15.01.2019 a OZ neuvažuje s rozšírením počtu členov v komisiách žiadosti pána Matúša Sedláka sa nevyhovuje.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za takýto návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**

### **Bod č. 13 - Činnosti OÚ spojené s realizáciou zberného dvoru**

Zabezpečiť vyhotovenie zmluvy o nájme alebo zmluvy o výpožičke pozemku parcelné č. 235 (register E KN) o výmere 9296 m<sup>2</sup> za účelom zriadenia zberného dvora pre Obec Ličartovce. Zároveň zabezpečiť prípravu priestoru na spustenie a prevádzku zberného dvora formou objednávok.

**Hlasovanie:** Poslanci následne hlasovali za tento návrh v **pomere za/zdržal sa/proti - 4/0/0.**



## **Bod č. 14 – Záver**

### **Pán Bek**

Vzniesol pripomienku na vyčistenie verejného priestranstva a dažďovej kanalizácie v priestore okolia jeho domu (č.d. 209). Pani starostka v reakcii na túto pripomienku, oznámila prítomným, že sa spracúva projekt na rekonštrukciu a zadrženie dažďovej kanalizácie v predmetnej oblasti.

Pán Bek sa pýtal na možnosť obmedzenia premávky poľnohospodárskych strojov po uliciach v časti "Pláče". Pani starostka prítomných informovala o činnosti OÚ v tejto veci s tým, že už kontaktovala zástupcov PD Lemešany, aby obmedzili prejazd svojich strojov cez intravilán obce a zároveň prítomným reprodukovala stanovisko dopravného inšpektorátu s tým, že nie je možné PD Lemešany úplne zakázať prejazd.

Po ukončení programu starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

